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REDSKAPSBOD STAVERN 19 MM

- 32 -- 2 -



Lekestue, Redskapsboder, Hytter, Anneks, Grillstuer ......................................... Side 4 - 16

Badestamp  ................................................................................................................  Side 17

Levegger, gjerder, festemateriell ............................................................................. Side  18 - 26

Kantbånd, Treheller, Sandkasse, Plantekasser ......................................................  Side 27 -28

Trappevanger  ...........................................................................................................  Side 29

 Griller, Bon-Fire, Terraservarmer ........................................................................ Side 30 - 34

Hagemøbler, Paviljonger  ......................................................................................... Side 34 - 41

Gassgriller  ................................................................................................................  Side 42 

Gummibåt -Kajakk ................................................................................................... Side 43

Huskestativ, uteleker ................................................................................................  Side 44 - 46

Trampoline og utstyr ...............................................................................................  Side 47

Sykkelstativ, komposittheller, flagg .......................................................................  Side 47

Markiser  ................................................................................................................... Side 49

Infrarød sauna  .......................................................................................................... Side 50 - 53

    - GENERELL INFORMASJON OM HYTTER - 

- På hver hytte er det laget mål til bjelkelag.
  Bjelkelaget følger ikke med hyttene, og er derfor ikke     
  med i prisen.
- Vi har beregnet 48x148 Tr. impr. med C/C 60 cm.
- Hyttene må monteres på vannrett og solid underlag.
- Husk å lese monteringsanvisningen nøye.
- Taktekking og utvendig behandling må foretas umiddelbart        
  etter montering.
- Det anbefales også at hyttene blir behandlet innvendig
  med f. eks. lakk.
- Frakt på enkelte produkter kan tilkomme.
- Det tas forbehold om trykkfeil i katalogen.

INNHOLDSFORTEGNELSE        
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- Start med et plant underlag.
- Legg alle deler frem, kontroller så at alle
delene er tilstede før du begynner monteringen.
Du er nå klar for å begynne selve monteringen.
Lykke til!

Når du er ferdig med monteringen 
er det viktig at hytten males
etter kort tid.
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WINDBLOCK SYSTEM
De laftede hyttene i 28, 34 og 
45mm er konstruert slik at de er 
særdeles tett i
hjørnekonstruksjonen.

LAFTET HYTTE KLAR FOR MONTERING         
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LEKESTUE  - 19 MM
Varenr: 40906 (Nobb nr: 41482944)
Lekestue i laftet tre. 
Bygges enkelt opp
med lafteprinsippet. 
19 mm. tykkelse.
Leveres med dør, vindu,
gulv, og spiker. 
Mål: 170x170 cm. + 70 cm. 
Anb. veil. ut: 8995,-

- Netto grunnflate:  2,89 m2

- Veggdimensjon    19 mm.
- Takflate:     6,5 m2

- Mønelengde:  250 cm. 
- Møne til raft:       116 cm.
- Mønehøyde:       175 cm.
- Grunnmål: 170 x 240 cm.
- 48x148 Tr. impr:     14 m.
- Vekt:                   350 kg.

LILLEVILLA PLAYHOUSE 19

TOALETT  - 34 MM
Varenr: 40861
(Nobb nr: 29948486)
Toalett 120 x 120 cm. 
34 mm. tykkelse.
Inklusive toalettbenk.  
Treverk i gran.
Anb. veil. ut: 8990,-

- Netto grunnflate:    1,44 m2

- Veggdimensjon:     34 mm.
- Grunnmål:    120 x 120 cm.
- 48x148 Tr. impr:          6 m.
- Vekt:                      280kg.

c/c 60cm
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LILLEVILLA MULTIBOX  - 19 MM
Varenr:40859  
(Nobb nr:40724734)
Lillevilla Multibox er 
perfekt for oppbevaring
av redskaper 
og andre ting for hagen. 
Doble dører på 1,50 cm bredde.
Inklusive bakvegg.  

Anb. veil. ut: 3998,-

- Grunnflate:          1,44  m2
- Veggdimensjon:         19  mm.
- Høyde sidevegg        186  cm.
- Vekt:                          130 kg.

LEKESTUE  - TOALETT  -  MULTIBOX        

 

Rammen er ikke
inkl. i prisen

Rammen er ikke
inkl. i prisen
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REDSKAPSBOD LARVIK  - 19 MM

Varenr: 40903 (Nobb nr: 40724759)

Praktisk redskapbod  i 19 mm. som bygges opp med 
lafteprinsippet. Leveres med  dobbeldør med låsekasse,
gulv og  spiker. 

Anb. veil. ut: 8990,-

REDSKAPSBOD STAVERN 19 MM

- Netto grunnflate:      4,4 m2

- Veggdimensjon:     19 mm.
- Takflate:          5  m2

- Grunnmål:   210 x 210cm.
- 48x148 Tr. impr:     15,0 m.
- Vekt:                     300 kg.

21
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cm

210 cm

c/c 60cm

REDSKAPSBODER          

Rammen er ikke
inkl. i prisen
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KALLE JAKTBU  - 21 MM

Varenr:40902 (Nobbnr:40703142)
Kalle jaktbu/varmebu. Her kan man sitte på 
post og ha full oversikt. Treverk i gran.
Leveres med 3 vinduer som kan felles innover 
og legges ned.Leveres med dør, vinduer, gulv 
og festemateriell.
Anb. veil. ut:  9990,-

- Netto grunnflate:      3,24 m2

- Veggdimensjon:       21 mm.
- Vekt:                      280  kg.



- Netto grunnflate:  9,84 m2

- Veggdimensjon:   28 mm.
- Takflate:     13,0 m2

- Mønelengde:   455 cm.
- Møne til raft:        145 cm.
- Grunnmål:  240 x 410 cm.
- 48x148 Tr. impr:      26 m.
- Vekt:                   830 kg.

REDSKAPSBOD TROMSØ   - 28 MM
Varenr: 40875  (Nobb nr: 29948429)
Redskapsbod 410x240 cm (innvendig mål)
Inndelt i to rom.1 stk. dobbel dør m/låsekasse og vindu 
+ 1 stk. enkel dør m/låsekasse. 28 mm gran.
Inkl. gulv og festemateriell.

Anb. veil. ut: 22990,-

24
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cm

410 cm

c/c 60cm

REDSKAPSBOD NAMSOS - 21 MM

Varenr:40879 (Nobb nr:30672117 )

Praktisk redskapbod  i 21 mm. som bygges opp med lafteprinsippet.
Leveres med vindu, dobbeldør med låsekasse, 
gulv og spiker. 
Anb. veil. ut:  11990,-

- Netto grunnflate:       5 m2

- Veggdimensjon:   21 mm.
- Takflate:      6   m2

- Mønelengde:   255  cm.
- Grunnmål:   210 x 240cm.
- 48x148 Tr. impr:   16,5 m.
- Vekt:                 400 kg. 
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c/c 60cm

REDSKAPSBODER         

Rammen er ikke
inkl. i prisen

Rammen er ikke
inkl. i prisen
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GJESTEHYTTE STOCKHOLM   - 28 MM
Varenr: 40899 (Nobb nr: 42103093)
Praktisk gjestehytte i 28 mm. med stort overbygg i front på 119 cm.
Vindu og dør er samlet på en side. 
Dette gir god plass for en køyeseng. Treverk i gran. 
Leveres med vindu, dør, gulv og festemateriell. Terrasse leveres separat. 
Anb. veil. ut:  15990,-

300 cm

25
0 

cm

c/c 60cm

TERRASSE 3 X 1,5 M  FOR GJESTEHYTTE STOCKHOLM OG NARVIK.
Varenr: 40884 (Nobb nr: 29948460)
Anb. veil. ut:  3995,-

GJESTEHYTTER          

Rammen er ikke
inkl. i prisen
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GJESTEHYTTE NARVIK   - 45 MM
Varenr:40883  (Nobb nr: 29945458)
Praktisk gjestehytte i 45 mm med stort overbygg i front på 119 cm, hvor vindu og 
dør med dobblel isolerglass.
Dette gir god plass for en køyeseng. Treverk i gran.
Leveres med vindu, dør, gulv og festemateriell.
Terrasse leveres separat.
Anb. veil. ut: 25990,-

300 cm

30
0 

cm

c/c 60cm

- Netto grunnflate:      9 m2

- Veggdimensjon:    45 mm.
- Takflate:    15,9 m2

- Mønelengde:   445 cm.
- Møne til raft:       185 cm.
- Mønehøyde:       247 cm.
- Grunnmål: 300 x 300 cm.
- 48x148 Tr. impr:     24 m.
- Vekt:                  740  kg.

Rammen er ikke
inkl. i prisen

- Netto grunnflate:    7,5 m2

- Veggdimensjon:     28 mm.
- Takflate:    13,3 m2

- Mønelengde:   403 cm.
- Møne til raft:        185 cm.
- Mønehøyde:       247 cm.
- Grunnmål: 240 x 300 cm.
- 48x148 Tr. impr:     20 m.
- Vekt:                   621 kg.



- Netto grunnflate:12,54 m2

- Veggimensjon:     34 mm.
- Takflate:    16,5 m2

- Mønelengde:  400 cm.
- Møne til raft:       215 cm.
- Mønehøyde:       272 cm.
- Grunnmål: 330 x 380 cm.
- 48x148 Tr. impr:     34 m.
- Vekt:                 1050 kg..

GJESTEHYTTE BODØ   - 34 MM
Varenr:40885 (Nobb nr: 29945441)
Praktisk gjestehytte i 34 mm. hvor vindu og dobbel dør er samlet på en side. 
Dette gir god plass for to køyesenger. Treverk i gran. Leveres med vindu, dør, gulv 
og festemateriell. Terrasse leveres separat. 
Anb. veil. ut:  26990,-

TERRASSE 3,8 X 1,5 M  FOR GJESTEHYTTE BODØ
Varenr: 40886 (Nobb nr: 29948478)
Anb. veil. ut: 4490,- 

33
0 

cm

380 cm

c/c 60cm

Fundamentmål:

GJESTEHYTTER          

Rammen er ikke
inkl. i prisen
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GJESTEHYTTE LILLEVILLA 71   - 34 MM
Varenr:40871  (Nobb nr: 30303838)
Praktisk gjestehytte i 34 mm. hvor vindu og dobbel dør er samlet på en side. 
Dette gir god plass for to køyesenger. Treverk i gran. Leveres med vindu, dør, gulv og spiker. 
Terrasse leveres separat. 
Anb. veil. ut: 30850,-

TERRASSE 3,9 X 1,5 M  FOR GJESTEHYTTE LILLEVILLA 71
Varenr: 40886 (Nobb nr: 29948478)
Anb. veil. ut: 4490,- 

- Netto grunnflate: 15,2 m2

- Veggimensjon:     34 mm.
- Takflate:    21,8 m2

- Mønelengde:  400 cm.
- Møne til raft:       235 cm.
- Mønehøyde:       285 cm.
- Grunnmål: 390 x 390 cm.
- 48x148 Tr. impr:     32 m.
- Vekt:                 1100 kg.

38
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c/c 60cm

Fundamentmål:



GJESTEHYTTE GEILO   - 45 MM

Varenr: 40877 (Nobb nr:30672307)
Praktisk gjestehytte hvor vinduer og dør er samlet på en side.
Dette gir god plass for to køyesenger. Treverk i gran.
Leveres med dobbel isolerglass i vinduer og dører.  
Stort overbygg over terrassen. Leveres med vindu, dør, gulv og festemateriell. 
Leveres komplett med terrasse.   

Anb. veil. ut: 48990,- 

- Netto grunnflate:    14,44 m2

- Veggdimensjon:       45 mm.
- Takflate:        27   m2                    
- Mønelengde:      595 cm.
- Møne til raft:           225 cm.
- Mønehøyde:           262 cm.
- Grunnmål:     570 x 380 cm.
- 48x148 Tr. impr:         49 m.
- Vekt:                     1500 kg.

57
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cm

380 cm

c/c 60cm

Fundamentmål:

- Netto grunnflate:    14,44 m2

- Veggdimensjon:       34 mm.
- Takflate:        27   m2                    
- Mønelengde:      595 cm.
- Møne til raft:           225 cm.
- Mønehøyde:           262 cm.
- Grunnmål:     530 x 380 cm.
- 48x148 Tr. impr:         49 m.
- Vekt:                     1280 kg.

GJESTEHYTTE HARSTAD   - 34 MM
Varenr:40890 (Nobb nr: 29945433)
Praktisk gjestehytte i 34 mm hvor vinduer og dør er samlet på en side.
Dette gir god plass for to køyesenger. Treverk i gran. 
Stort overbygg over terrassen. Leveres med vindu, dør, gulv og festemateriell.
Leveres komplett med terrasse. 

Anb. veil. ut: 35990,-         

53
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cm

380 cm

c/c 60cm

Fundamentmål:

GJESTEHYTTER          

Rammen er ikke
inkl. i prisen

Rammen er ikke
inkl. i prisen
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SCOOTERGARASJE - 34 MM
Varenr:40900   (Nobb nr:40724767)
Her er den perfekte garasje for de som ikke ønsker å bruke tiden  på 
å måke fram snøscooteren om vinteren. Kan også brukes til oppbeva-
ring av ATV eller andre små kjøretøy.
Doble dører på begge sidenr av garasjen gjør det enkelt å plassere kjø-
retøy i garasjen.
Leveres med dører og alt av Festemateriell.    
      
Anb. veil. ut: : 29950,-

- Netto grunnflate:       9,6 m2

- Veggdimensjon:       34 mm.
- Takflate:        12,7 m2                    
- Mønehøyde:           229 cm.
- Vekt:                      650  kg.

SPIKERTELT   - 45 MM
Varenr40854:(Nobb nr:40724775)
Spikertelt med 2 vinduer og en dør. 
Treverk i gran.  Glassene i dør og vinduer er i dobbelt isolerglass.
Bakkveggen er tett slik at kunden selv kan sette inn en dør (som følger med)
Leveres med vindu,2 stk. dører, gulv og festemateriell. 

Anb. veil. ut: 42950,-         

- Netto grunnflate:    12,50 m2

- Veggdimensjon:       45 mm.                    
- Takflate:        14,5 m2

- Grunnmål:      250 x 480 cm.
- 48x148 Tr. i mpr:         30 m.
- Vekt:                      1250 kg.

25
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SPIKERTELT   - SCOOTERGARASJE
Rammen er ikke
inkl. i prisen
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GJESTEHYTTE FINNSNES  - 56 MM

Varenr: 40905 (Nobb nr:41870712)
Praktisk gjestehytte i  56 mm limtre med dobbeldør i front + 1 vindu.
Treverk i gran.Leveres med dobbel isolerglass i vinduer og dører som har 
eksklusive vindusrammer. 
Leveres med vindu, dør, gulv og festemateriell.
Anb. veil. ut: 59980,-

- Netto grunnflate:    14,44 m2

- Veggdimensjon:       56 mm.
- Takflate:        27   m2                    
- Mønelengde:      595 cm.
- Møne til raft:           225 cm.
- Mønehøyde:           262 cm.
- Grunnmål:     390 x 390 cm.
- 48x148 Tr. impr:         49 m.
- Vekt:                     1700 kg.

Varenr: 40881 (Nobb nr:30841704)
BioComb forhindrer effektivt forekomsten av sopp på treoverflater. 
Den dreper forekomsten av mikororganismer som bakterier, mugg, alger, mose og gir beskyttelse i opptil to år.
Best resultat oppnås om man påfører BioComb i to omganger:
1) på ubehandlede overflater (både innendørs og utendørs) og lar det tørke i ca. 12 timer.
2) på behandlede overflater (lakkert, malt og oljet). 
Dette bør gjøres annehvert år.BioComb spes med vann i forhold 1:2
1liter av blandingen dekker ca. 5 m2. Således dekker en 5-liters dunk 75 m2.    3 stk. i kart.
Anb. veil. ut: 498,-      

GJESTEHYTTE FINNSNES   56 MM

Nettopris: 37451,-
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Rammen er ikke
inkl. i prisen
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Fundamentmål:



ROMBAKSHYTTA   - 45 MM

Varenr:40894 (Nobb nr: 29945417)
Stor hytte som monteres enkelt opp med lafteprinsippet.
Leveres med dobbel isolerglass i vinduer og dører. 
Terrassen er inkludert i prisen. Stor hems på 13,5 m2

Leveres med dobbel dør i front. Leveres komplett med alt 
av festemateriell. 
Anb. veil. ut: 99850,-

- Netto grunnflate:     28,5  m2
- Hems:                     13,5  m2
- Veggdimensjon:       45  mm.
- Takflate:             50,4  m2
- Mønelengde:            720 cm.
- Møne til raft:            350 cm.
- Mønehøyde:             376 cm.
- Høyde sidevegg       230 cm.
- Grunnmål:      570 x  500 cm.
- Vekt:                        3065 kg.

Bilde av hems

ROMBAKSHYTTA  45 MM

- 33 -- 2 -- 13 -



- Grunnflate:             9,2  m2
- Veggdimensjon:        40  mm.
- Mønehøyde:            290 cm.
- Høyde sidevegg      130  cm.
- Vekt:                      1000  kg.

Varenr: 105956 (Nobb nr:41870757)

GRILLKÅTE TRYSIL

Dette er en grillkåte som har et mer eksklusivt preg med veggelementer i rundtømmer
Her er det god plass opptil 15 personer.  Grillkåta leveres med stor grillovn og benker. 
Glassene i dør og vinduer er i dobbelt isolerglass.  Gulvlemmer og taktekke er inkludert.
Taktekke er ferdig montert på elementene.
Meget god kvalitet!  
Anb. veil. ut: 44900,-

- Grunnflate:             9,2  m2
- Veggdimensjon:        44  mm.
- Mønehøyde:             300 cm.
- Høyde sidevegg      132  cm.
- Vekt:                      1100  kg.

GRILLKÅTE

Varenr: 67100 (Nobb nr: 29945409)
GRILLKÅTE FINNMARK
Dette er grillkåten som er perfekt for sammenkomster med venner og fami-
lie. Her er det god plass opptil 15 personer. 
Grillkåta leveres med grillovn og benker. 
Glassene i  vinduer er i dobbelt isolerglass. I døren enkelt glass. 
Gulvlemmer og taktekke er inkludert.  

Anb. veil. ut: :  37950,- 
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Varenr:105958 (Nobb nr:41870806)
GRILLKÅTE TYNSET
Dette er  en ekstra stor grillkåte  som passer fint for lag, foreninger, barnehager osv.
Her er det god plass opptil 25 personer.  Grillkåta leveres med stor grillovn og benker. 
Glassene i dør og vinduer er i dobbelt isolerglass.  Gulvlemmer og taktekke er inkludert.
Meget god kvalitet! Bestillingsvare.  
Anb. veil. ut:  69950,- 

- Grunnflate:             17  m2
- Veggdimensjon:        44  mm.
- Mønehøyde:            430 cm.
- Høyde sidevegg      142  cm.
- Vekt:                      1700  kg.

Varenr: 105957 (Nobb nr:41870780)

GRILLKÅTE ÅRDAL
Dette er en “opphøyd” grillkåte som har et mer eksklusivt preg med 
veggelementer i rundtømmer. Større vindu enn en tradisjonell grillkåte.
Her er det god plass opptil 15 personer.  
Grillkåta leveres med stor grillovn og benker. Glassene i dør og vinduer er i dob-
belt isolerglass.  Gulvlemmer og taktekke er inkludert.Taktekke er ferdig montert på 
elementene.Meget god kvalitet! Bestillingsvare.  

Anb. veil. ut: 59800,-  

- Grunnflate:             9,2  m2
- Veggdimensjon:        44  mm.
- Mønehøyde:            300 cm..
- Vekt:                      1180  kg.

GRILLKÅTE
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GRILLPAVILJONG MARINA
Varenr: 105959 (Nobb nr: 41877992)
Grillpaviljong som er perfekt for sammenkomster med venner og 
familie. Her er det god plass opptil 15 personer.  
Grillpaviljongen leveres med grillovn og benker. Glassene i dør og 
vinduer er i dobbelt isolerglass. Gulvlemmer og taktekke er inkludert. 
Meget god kvalitet! Bestillingsvare.  
Anb. veil. ut: 59800,-   

- Grunnflate:               9  m2
- Veggdimensjon:        44  mm.
- Mønehøyde:             340 cm.
- Høyde sidevegg      186  cm.
- Vekt:                       1200 kg.

Varenr:40896 (Nobb nr: 30672372)
Paviljong inkl benker og takshingel.
Eks. gulv
Vinduene leveres med plexiglass.
Anb. veil. ut: 26790,-    
       

- Netto grunnflate:    10,64m2

- Veggdimensjon:       28 mm.
- Takflate:        27   m2                   
- Mønehøyde:           327 cm.
- 48x148 Tr. impr:        49 m.
- Vekt:                     800 KG.

PAVILJONGER
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Varenr: 67105  (Nobb nr:40800443 )
Dette er en grillpaviljong/lysthus som er perfekt for 
sammenkomster med venner og familie. Store vinduer på fem av veg-
gene gir mye lys inn og god utsikt. Ett av vinduene kan åpnes. Her er 
det god plass opptil 15 personer. 
Grillpaviljongen leveres med gulvlemmer og benker.
Leveres med 4 mm glas i vinduer og dører.  
Sort taktekke(shingel) er inkludert. Leveres inkl. grill og skorsten. 
Anb. veil. ut: : 49950,-
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Varenr: 56200 (Nobb nr:30672414)
En utsøkt håndlaget badestamp som passer perfekt hjemme og på hytta. Badestampen er laget av norsk gran og av høyeste 
kvalitet. Den leveres i en brent finish som gjør badestampen mer ekslusiv, samt at treverket holder seg lengre.
Her er det plass til 8 gode venner, og med den vedfyrte ovnen i rustfritt stål, tar det bare 2-3 timer å varme opp vannet til 
godt over 30 grader. Ovnen har meget god trekk og er svært enkel å fyre opp i. Badestampen leveres som byggesett, men 
med delvis ferdigmontert gulv. Det følger med monteringsanvisning, og stampen settes sammen på ca. 3 timer. Ovnen har 3 
sirkulasjonsrør for å korte betydelig ned på oppvarmingstiden av vannet.  Ovn er av rustfritt stål.
Skillevegg for å sikre mot brannskader Leveres med lokk.

Anb. veil. ut: 21995,-

Varenr: 56202  (Nobb nr:30672422)
Ovn til badestamp. 
Inkl. røykrør. 
Anb. veil. ut: 9990,-

Varenr: 56203 (Nobb nr:30672430)

Topphatt til badestampovn.
Anb. veil. ut: 796,-

Varenr: 56204 (Nobb nr:30672455)

Trapp for badestamp.
Anb. veil. ut: 1996,-

Spesifikasjon:
Bredde (diameter): 200 cm
Høyde: 115 cm
Innvendig: 105 cm
Vedfyrt ovn i rustfritt stål
Sitteplass til 8 personer
Brutto vekt: ca 270 kg

Følgende leveres i byggesettet:
Monteringsanvisning
Ferdigmontert gulv i deler
47 stk Veggbord
8 stk Toppsarg 8
1 stk Skillevegg
1 stk Sittegruppe
1 stk Vedovn m/pipe i rustfritt stål
1 stk. Lokk 
2 stk Strammebånd
Skruer og muttere

BADESTAMP



Vnr:105970
(Nobb.nr: 42099536 )
Scandic avslutning 
90x160/97 cm.
Ramme: 45x70 mm.
8 mm vindbord som
er skrudd fast 
med syrefaste skruer. 
Ant. pr. palle: 10/20
Anb. veil. ut: 1145,-

Vnr:105969   
(Nobb.nr: 42099453)
Scandic levegg
180x150 cm.
Ramme: 45x70 mm. 
8 mm vindbord som er skrudd
fast med syrefaste skruer.
Ant. pr. palle: 10/20 stk.

Anb. veil.ut: 1895,-

SCANDIC FERDIGMALT LEVEGGSERIE
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Varenr:105971  
(Nobb.nr: 42099585)
Gjerde Scandic 180X97 cm. 
Ramme: 45x70 cm. 
8 mm vindbord som
er skrudd fast 
med syrefaste skruer. 
Ant. pr. palle: 10 stk.  
   
Anb. veil. ut:  1295,-

SCANDIC LEVEGGSERIE HVITMALT

NYH
ET!



Varenr: 105941  (Nobb.nr: 41867257)
Gjerde Karmen 180 x 76/85 cm . 
Ramme: 45x70cm. Hvitmalt   Ant. pr. palle: 10 stk.       
Anb. veil. ut:  1098,-

GJERDE KARMEN  HVITMALT
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LEVEGGER
LEVEGGER
TRYKKIMPREGNERT 
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Varenr:105273 (Nobb nr:40702953)
Levegg Nordic  rett  180X180 cm.
Ramme: 45x90 mm. 
12 mm vindbord.
Trykkimpregnert.  
Ant. pr. palle:10/20 stk.

Anb. veil. ut:  1690,-

Varenr:105274 (Nobb nr:40702961)
Levegg Nordic  rett  90X180 cm.
Ramme: 45x90 mm. 
12 mm vindbord.
Trykkimpregnert.  
Ant. pr. palle: 10 stk.

Anb. veil. ut:  995,-

Varenr:105275 (Nobb nr: 40702979)
Levegg Nordic  skrå  
90X180/90 cm.
Ramme: 45x90 mm. 
12 mm vindbord.
Trykkimpregnert.  
Ant. pr. palle: 10 stk.

Anb. veil. ut: 895,-

Varenr:105276 
(Nobb nr:40702987 )
Gjerde Nordic    
180X90 cm.
Ramme: 45x90 mm. 
12 mm vindbord.
Trykkimpregnert.  
Ant. pr. palle: 10 stk.

Anb. veil. ut:  1085,-

NORDIC LEVEGGSERIE  45X90 MM

- 21 



CLASSIC LEVEGGSERIE  32 X 55 M

Varenr:  105930 (Nobb nr: 41866754)

Levegg Lisa rett 180x150 cm.
Ramme: 32x55 mm. 
Ant. pr. palle: 12/24 stk.
Anb. veil. ut: 449,- 

Varenr: 105931 (Nobb nr: 41866773)

Levegg Lisa bue opp 180x165/150 cm.
Ramme: 32x55 mm. 
Trykkimpregnert.   
Ant. pr. palle: 12/24 stk.
Anb. veil. ut: 495,-

- 22 



Varenr: 111202 (Nobb nr: 30841647)
Levegg Sunrise rett 180x160 cm.
Ramme: 45x45 mm. 8 mm vindbord som 
er skrudd fast med syrefaste skruer.
Trykkimpregnert. Ant. pr. palle: 12/24 stk.
Anb. veil.ut: 795,-

Varenr: 111203 (Nobb nr: 30841654)
Levegg Sunrise bue opp 180x180/160 cm.
Ramme: 45x45 mm.
8 mm vindbord som er skrudd fast 
med syrefaste skruer.Trykkimpregnert.   
Ant. pr. palle: 12/24 stk.
Anb. veil. ut:  995,-

Varenr: 111204 (Nobb nr: 30841662)
Levegg Sunrise avslutning 90X160 cm.
Ramme: 45x45 mm. 8 mm vindbord 
som er skrudd fast med syrefaste skruer. 
Trykkimpregnert.   Ant. pr. palle: 12 stk.
Anb. veil. ut:  598,-

Varenr: 111205 (Nobb nr: 30841670)
LeveggSunrise avslutning 90x160 /70 cm.
Ramme: 45x45 mm.8 mm vindbord som er 
skrudd fast med syrefaste skruer.
Trykkimpregnert.Ant. pr. palle: 12/24  stk.
Anb. veil. ut:  495,-

Varenr: 111207 (Nobb nr: 40806663)
Levegg Sunrise bue ned 180x140/160 cm.
Ramme: 45x45 mm.
8 mm vindbord som er skrudd fast 
med syrefaste skruer.Trykkimpregnert.   
Ant. pr. palle: 12/24 stk.
Anb. veil. ut:  995,-

SUNRISE LEVEGGSERIE  45X45 MM
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Varenr:105271(Nobb nr:40702870 )
Levegg Pearl  rett  180X180 cm.
Ramme: 45x70 mm. 
8 mm vindbord som er skrudd
fast med syrefaste skruer.
Trykkimpregnert.  
 Ant. pr. palle:12/24 stk.

Anb. veil. ut:  949,-

Varenr:105270 (Nobb nr:40702862)
Levegg Pearl  rett  100X180 cm.
Ramme: 45x70 mm. 
8 mm vindbord som er skrudd
fast med syrefaste skruer.
Trykkimpregnert.  
Ant. pr. palle: 12 stk.

Anb. veil. ut:  698,-

Varenr:105272 (Nobb nr:40702888 )
Levegg Pearl  skrå  
90X180/90 cm.
Ramme: 45x70 mm. 
8 mm vindbord som er skrudd
fast med syrefaste skruer.
Trykkimpregnert.  
Ant. pr. palle: 12 stk.

Anb. veil. ut: 648,-

LEVEGGSERIE PEARL



Varenr: 105277 (Nobb nr: 40702995)
Gjerde Sunrise 180X80 cm. Ramme: 45x45 cm. 
Gjerdet er produsert i gran. Trykkimpregnert.   Ant. pr. palle: 12 stk.  
Anb. veil. ut:  498,-

Varenr: 105279 (Nobb nr: 40703019)
Gjerde Skagen  150 x 75 cm . 
Ramme: 45x45 cm. Gjerdet er produsert i gran. Trykkimpregnert.   Ant. pr. palle: 12 stk.       
Anb. veil. ut:  229,-

GJERDE HVITMALT - TRYKKIMPREGNERT

Varenr: 105278 (Nobb nr: 40703001)
Gjerde Garden  180 x 100/80 cm . Ramme: 45x45 cm. . Trykkimpregnert.  
Ant. pr. palle: 12 stk.  
Anb. veil. ut:  498,-
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Varenr:2500056  
(Nobb:23438476)
Festebeslag for levegg/gjerde.
1 pk.á 4 stk.   50 pk. i kart.
Anb. veil. ut:  39,-

Varenr:2501006  (Nobb:26553784)
Stolpespyd. Varmegalvanisert
71x71mm.L: 75 cm.
Anb. veil. ut:  95,-

Varenr:2502011  (Nobb:23445661)
Stolpefot med plate. 71x50.mm.
Varmegalvanisert.
Anb. veil. ut:  95,-

Varenr:2502031  (Nobb:29190196)
Stolpsko for nedstøpning.
70x70 mm. Varmegalvanisert.
Anb. veil. ut:  170,-

Varenr:105296  (Nobb:40726481)
Stolpe 7x7x190 cm. Trykkimpr.
Anb. veil. ut:  146,00

Varenr:105295  (Nobb:40726473)      
Stolpe 7x7x100 cm. Trykkimpr.
Anb. veil. ut:  69,-

Varenr: 2510419 (Nobb:41870360)
Stolpehatt kule 70 mm aluminium.
Anb. veil. ut:  79,-

Varenr:2510429 (Nobb:41870413)
Stolpehatt kule 90 mm aluminium.
Anb. veil. ut:  129,-

Varenr: 105942  (Nobb:41867624)
Stolpe 9x9x100 cm. Trykkimpr.
Anb. veil. ut: 95 ,-  

Varenr:105943  (Nobb:41867632)
Stolpe 9x9x190 cm. Trykkimpr.
Anb. veil. ut:  198,-

Varenr:105945  Hvit. (41867662)
Stolpe 9x9x190 cm.
Anb. veil. ut:  349,-

Varenr:105944 Hvit.  (41867658) 
Stolpe 9x9x100 cm
Anb. veil. ut:  198,50

Varenr: 2510019 (Nobb:41870424)
Stolpehatt pyramide 70 mm aluminium.
Anb. veil. ut:  49,-

Varenr:2510029 (Nobb:41870432)
Stolpehatt pyramide 90 mm aluminium.
Anb. veil. ut:  69,-

Varenr:2501016  (Nobb:26553792)
Stolpespyd. Varmegalvanisert
91x91mm.L: 75 cm.
Anb. veil. ut:  135,-

Varenr: 2502007 (Nobb:23445505)
Stolpefot med plate. 91x50 mm.
Varmegalvanisert.
Anb. veil. ut:  95,-

FESTEMATERIELL  -  STOLPER   

- 32 -- 26  -



Varenr: 105354  (Nobb: 40800468)

Kantbånd.Leveres på rull. 200x20 cm. 
80 stk. pr. pall. 
Trykkimpregnert. 
Selges kun i hele paller.

Anb. veil. ut:  69,00

            

Varenr:  105280 (Nobb nr: 40703027)

Sandkasse med benk og lokk.
120X120 CM.
12 stk. pr. palle.
Trykkimpregnert.

Anb. veil. ut:  698,-

Varenr: 105282    (Nobb nr: 40703043)

Treheller:  50x50 cm.
100 stk. pr. pall. Trykkimpregnert.
Selges kun i hele paller.
Høy kvalitet! 
 
Anb. veil. ut:  49,50

Varenr:105281 (Nobb nr: 40703035)

Plenkant i ferdige elementer. 
Mål: 100x30/60 cm.

Anb. veil. ut:  59,00

Varenr: 105283 (Nobb nr: 40703050)

Treheller:  60x60 cm med innfelt ramme. 
60stk. pr. pall. Trykkimpregnert.
Selges kun i hele paller.
Meget høy kvalitet! 

Anb. veil. ut:  89,00

KANTBÅND  - TREHELLER - SANDKASSE
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Varenr:   105950 (Nobb nr: 41867382)
Plantekasse triangel.
50x50x50/40 cm. Trykk impregnert.
Anb. veil. ut:  398,-

V 105950 (N bb 41867382)

Varenr: 105948 (Nobb nr: 41867352)
Plantekassesett Hexagonal
Sett à  2 stk.  Ø 50  + Ø 60 cm. 
Trykkimpregnert.
Anb. veil. ut:  998,-

V 105948 (

Varenr: 105949  (Nobb nr: 41867363)
Plantekassesett rektangulær. 
Sett à  2 stk. 70x40 + 60x30 cm. Trykkimpregnert.
Anb. veil. ut:  895,-

PLANTEKASSER
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                  STEGHØYDE:  18 CM   -    STEGDYBDE    25 CM  
STIGNINGSGRAD  34 GRADER - MATERIALDIMENSJON: 45 X 115 MM
      TRYKKIMPREGNERT

Varenr: 105951
(Nobb nr: 41867435)
Trappevange 3 trinn.
Lengde 92,4 cm.
Stk/kart: 30/10
Anb. veil. ut: 179,-

Varenr: 105952
(Nobb nr: 41867446)
Trappevange 4 trinn.
Lengde 123,2 cm.
Stk/kart: 30/10
Anb. veil. ut: 249,-

Varenr: 105953
(Nobb nr: 41867454)
Trappevange 5 trinn.
Lengde 154 cm.
Stk/kart: 30/10
Anb. veil. ut: 325,-

Varenr: 105954 (Nobb nr: 41867465)
Trappevange 6 trinn.
Lengde 184,8 cm.
Stk/kart: 30/10
Anb. veil. ut: 395 ,-

Varenr: 105955  (Nobb nr: 41867473)
Trappevange 7 trinn.
Lengde 215,6 cm.
Stk/kart: 30/10
Anb. veil. ut: 475 ,-

TRAPPEVANGER
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Varenr:105873 ( Nobb nr: 41866644)
Støpejernsgrill  som kan brukes både 
som peis og grill.
Gir en utrolig god varme.
Leveres med rist.
Pakket i gavekartong.   

Anb. veil. ut: 1595,-

Varenr: 105872 (Nobb nr: 41866625)
Hagepeis  Neptun i støpejern.
Sort lakkert stål. 68.5x68.5x76cm
Enkel montering.  

Anb. veil. ut: 1695,-

STØPEJERNSPEISER - GRILL

Varenr:105258  (Nobb nr:40702532)
Elektrisk terassevarmer 2000W.
5m ledning, sikkerhetsbryter. 
og 3 innstillinger av varme. 
Størrelse: Ø47(base), 2,1m(H) justerbar                           
Varmekapasitet: 650W+1350W=2000W 
(Tre varme innstilling)                           
Terrassevarmer er godkjent
for CE-standard i Europa.     

Anb. veil. ut:    598,00
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Varenr:105500 (Nobb nr: 40800476)
Hagegrill/peis for med gnistfanger.
Ben i rustfritt stål. Inkl. overtrekk.
Inkl. grillrist.Mål:  68 x 68 x 50 cm.
Anb. veil. ut: 998,-



- 33 -- 2 -- 31 -

Varenr: 59122 (Nobbnr: 41867492)

SABA   UTEGRILL/PEIS
H 180 cm. B 78 cm. D 75 cm.  
Vekt 300 kg.
Fyres med grillkull eller max 2 kg ved.
Spesialbetongen er tilsatt farge og grovmalt 
flerfarget marmor.
Utegrill/peisen tåler derfor høg varme og 
trenger ikke å males før bruk.Leveres med 
rist med 3 høydereguleringer. Pr. pall: 2 stk.
Anb. veil. ut:   3995,-

Varenr: 59120  (Nobb nr: 29945219)

GEMINI UTEPEIS
H: 178 cm. B: 68 cm  D: 65 cm.  
Vekt: 260 kg.
Leveres gjennomfarget klar for bruk. 
Peisen kan brukes både til grilling 
og til fyring med inntil 2,5 kg ved.
Pakn. Pr  pall: 2 stk.      

Anb. veil. ut:   3795,-

Varenr: 59121 (Nobbnr: 41867518)

TEBE  UTEGRILL/PEIS
H 96 cm. B 77 cm. D 72 cm.  
Vekt 220 kg.
Fyres med grillkull eller max 2 kg ved.
Spesialbetongen er tilsatt farge og 
grovmalt flerfarget marmor.
Utegrill/peisen tåler derfor høg varme og trenger 
ikke å males før bruk. Pr. pall: 2 stk.

 Anb. veil. ut:   2995,-

Grillene er ferdig fargebehandlet under
produksjon. Grillene er derfor klar til bruk 
direkte etter montering.

PALAZZETTI   



BON-FIRE   
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Varenr:105261  (Nobb nr:40702607)

BON - FIRE BÅLRIGG
Består av:

3-ben stativ, gryte emaljert 6l 
med lokk, grillrist inkl. opphengskjeder
slik at man kan regulere grillristen i 
flere høyder. Emaljert barbeque 
panne Ø 60 cm for steking på bålet.

Anb. veil. ut:  1998,00

            

Det mobile
bålkjøkken
- til glede for hele familien

Med det nye Bon-fire kjøkken har du 
mulighet å lage god mat på en 
spennende måte. 
Hjemme på terassen, ved stranden eller 
på tur.
Med Bon-Fire kan du grille og koke over 
bålet samtidig.
Stek kjøttet på grillen, mens potetene
koker i den emaljerte gryten.
Eller stek pølsene på
barbequepannen, mens barna
lager pannekaker på bålet.
Og kok vann til en varm kopp
kveldskaffe eller te, 
mens solen går ned.

Varenr:100091  (Nobb nr:40726242)
BON FIRE PANNEKAKESTEKER.
Sort emaljert Ø 20 cm med 
treskaft 130 cm. Her kan man lage
pannekaker/lapper og annet godt.

Anb. veil. ut:    198,00

Varenr:100183  (Nobb nr:40726259)

BON FIRE POPPTOPP.
Nå kan man poppe poppkorn på
bålet! Popptoppen festes til panneka-
kestekeren.

Anb. veil. ut:    145,00

Varenr:100022(Nobb nr:40801052)
BON FIRE GRYTE 6L
Emaljert.
Anb. veil. ut: 498,00   

Varenr:100114  (Nobb nr:40800484)
BON FIRE Gryte 15L
Emaljert.   
Anb. veil. ut: 698,00   

Varenr:100176  
(Nobb nr:40724726)

BON FIRE Bålkjele 2,2L.
Emaljert.
   
Anb. veil. ut: 358,00   

Varenr:100152
(Nobb nr:40800500)

BON FIRE Fyrfat
Emaljert.

Anb. veil. ut: 998,00   

Varenr: 500013
(Nobb nr:40800526)

BON FIRE Tipi.
Overtrekk.
Anb. veil. ut: 298,00 

BON-FIRE BÅLRIGG OG UTSTYR
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Varenr: 105301 (Nobb nr:40804882) 

Terassevarmer for gass. 
Varmekapasitet: 10-13 kW
Gassforbruk pr. time: 0,300-0,750 kg 
Drivmiddel: Propangass
Tenning: Elektrisk knapp
Pilotflamme: Permanent pilotflamme
Gassventil: 
Termoelektrisk flammesikker kontroll, min/max regulering.
Materialer: Rustfritt stål, aluminium, og varmebehandlet 
antirustmalt stål til utendørs bruk. 
Leveres med hjul. Regulator og slange.
Terassevarmeren er godkjent for CE-standard i Europa.

Anb. veil. ut:  2998,-

Varenr:105300  (Nobb nr:40726754 )

Nå kan man grille i all slags vær.
Leveres med ståltak og stolper Ø 90mm 
i aluminium.
Sidebordene er i kompositt med “marmorlook”
Inklusive hylle for plassering av krydder eller
lingnende. Gazeboen kan festes med skruver
eller plugger til underlaget.
Mål:225x 150  x 300 cm.

Anb. veil. ut: 2795,-  

TERASSEVARMER - GAZEBO  

Varenr: 105863  (Nobb nr: 41864158)

Smijernsbenk  i eik med 
smijern i ryggen.
Mål: 125x52xH74 cm   

Anb. veil. ut:  798,-
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MILANO PAVILJONG 3 X 3 M.

Varenr: 105852 (Nobb nr:41865944)

Eksklusive paviljong som leveres komplett
med sidevegger og myggnetting.
Kraftig rammekonstruksjon som gjør den
meget stabil.
Leveres i beige.
 
Mål:300 x 300 x H 250 cm.

Anb. veil. ut: 3990,-  

MILANO PAVILJONG

MILANO PAVILJONG 3 X 3,6 M.

Varenr: 105853 (Nobb nr: 41865982)

Eksklusive paviljong som leveres komplett
med sidevegger og myggnetting.
Kraftig rammekonstruksjon som gjør den
meget stabil.
Leveres i beige.
 
Mål:360 x 300 x H 250 cm.

Anb. veil. ut: 4490,-  
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HAGEMØBLER 

Varenr: 105855  (Nobb nr: 41858672)
Lilje bord 90 x 150 cm i aluminium.
Sotet glassplate.  Farge sort.
Anb. veil. ut: 1349,00

Varenr:  105857 (Nobb nr:41858895)
Lilje 7 - pos stol i aluminium med sort
tekstilene. Farge sort. 2 stk. i kart.
Anb. veil. ut: 598,00

Varenr: 105859 (Nobb nr: 41863780)
Lilje fotkrakk i aluminium med 
sort tekstilene. 4 stk. i kart.
Anb. veil. ut: 289,00

                GRUPPEPRIS :
 4  STK. 7-POS STOLER OG 1 BORD.
                Anb. veil. ut: 3741,-
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Varenr: 105877 (Nobb nr: 41864616)
 
Nice 7-pos stol i sort aluminium/texti-
lene.  Med teakdetaljer.

Anb. veil. ut: 998,00

Varenr: 105854 (Nobb nr: 41864620)

Nice Teak bord med aluminiums ramme. 
150x90 cm.

Anb. veil. ut: 3490,00

Varenr: 105878 (Nobb nr: 41864915)

Nice stablestol i aluminium.
Med teakdetaljer.

Anb. veil. ut: 898,00

Varenr: 105840 (Nobb nr: 41850578)
MØBELGRUPPE LOTUS 2+1+1 i 100% aluminium og plastrotting inklusive 
puter. Bred stol med god sittekomfort i KD, bord med glassplate.  
Anb. veil. ut: 4995,00

HAGEMØBLER 

                GRUPPEPRIS :
 4  STK. 7-POS STOLER OG 1 BORD.
                Anb. veil. ut: 7482,-
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Varenr: 105842 (Nobb nr: 41855796)
MØBELSETT  CELINA  2 Stoler – 2 Seters sofa +1 Bord INKL. PUTER.  100% alu og plast 
rotting. Bord 100x60 cm. Leveres med beige sitteputer i sete og rygg. 
Anb. veil. ut: 6995,-

Varenr: 105851 (Nobb nr:41856882)
MØBELSETT  CHRISTINA  2 Stoler +1 Bord INKL. PUTER.  100% alu og plast rotting. Bordplate 49x45 cm. 
Stabelbar. Leveres med sorte sitteputer i sete og rygg. Stabelbar. Meget god sittekomfort. 
Anb. veil. ut: 3490,-

HAGEMØBLER 
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Varenr: 105847 (Nobb nr: 41856598)
Stablestol i aluminium med plastrotting. Stabelbar. 
25 stk. pr stabel.
Anb. veil. ut: 249,-

Varenr: 105848 (Nobb nr: 41856617)
Bord Ø 64 cm i aluminium med plastrotting.

Anb. veil. ut: 349,-

Varenr: 105846 (Nobb nr: 41856564)
Stablestol Viola i aluminium med plastrotting. 
Plastrotting på hele stolen. Stabelbar. Meget god sittekomfort.
25 stk. pr stabel.
Anb. veil. ut: 499,-

Varenr: 105845 (Nobb nr: 41856553)
Viol bord. 75 x 75 cm.
Sotet bordplate med rottingkant. 100 % alu.
Anb. veil. ut: 1495,-

HAGEMØBLER 

             GRUPPEPRIS :
          4  STK.  STOLER OG 1 BORD.
                Anb. veil. ut: 3491,-
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Varenr: 105960 (Nobb nr: 41871056)
5-pos  Pute Twist med nakkepute. Beige.
118x48x8 cm. 250 gr. Strukturpolyester.
26 stk. i kart.
Anb. veil. ut: 349,-

Varenr:105961 (Nobb nr: 41872138)
5-pos Pute Twist med nakkepute. 
Beige/stripet.118x48x8 cm. 250 gr.
Strukturpolyester. 26 stk. i kart.
Anb. veil. ut: 349,-

Varenr: 105515  (Nobb nr: 41116658)
5-pos Pute Royal med nakkepute. Blå
118x48x8 cm. 250 gr. Strukturpolyester.
26 stk. i kart.
Anb. veil. ut: 299,-

Varenr: 105511 (Nobb nr:41132275) 
5-pos Pute Royal med nakkepute. Sort.
118x48x8 cm. 250 gr. Strukturpolyester.
26 stk. i kart.
Anb. veil. ut: 299,-

Varenr: 105512(Nobb nr: 41950932)
5-pos Pute Royal med nakkepute. Rød.
118x48x8 cm. 250 gr. Strukturpolyester.
26 stk. i kart.
Anb. veil. ut: 299,-

Varenr: 105520  (Nobb nr: 41132325)
5-pos Volant flippover.Blå.
118x48x5 cm. 180 gr. Polyester.
26 stk. i kart.
Anb. veil. ut: 249,-

Varenr: 105522 (Nobb nr: 41132341)
5-pos Volant flippover.Rød.
118x48x5 cm. 180 gr. Polyester.
26 stk. i kart.
Anb. veil. ut: 249,-

Varenr: 105521 (Nobb nr: 41132333)
5-pos Volant flippover.Grønn.
118x48x5 cm. 180 gr. Polyester.
26 stk. i kart.
Anb. veil. ut: 249,-

Varenr:105962 (Nobb nr:41876758)
5-pos Pute Twist med nakkepute. 
Dongeri.118x48x8 cm. 250 gr. 
Strukturpolyester. 26 stk. i kart.
Anb. veil. ut: 349,-

HAGEMØBELPUTER 
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Varenr: 105524 (Nobb nr: 41132416)
Flexipute for alu. stoler  Sort/grå. 
180 gr. Polyester. 
140x48x4 cm. 30 stk. i kart.
Anb. veil. ut: 279,00

Varenr:105516 (Nobb nr: 41132424) 
Puter for stablestol alu.
Sort/grå. 20 stk. i kart.
Anb. veil.ut: 89,00 

Varenr:105517 (Nobb nr: 41132408)
Puter for stablestol alu.
Sort. 20 stk. i kart.
Anb. veil. ut: 89,00
  

Varenr:105502
(Nobb nr: 30672604)
Parasollfot med hjul.
25 kg. Grå.  
Anb. veil utsalg: 498,-

Varenr: 105838
(Nobb nr: 41864132)
Parasollfot i betong med
sort plastrotting.  30 kg.
Anb. veil utsalg: 698,-
   

Varenr: 105837
(Nobb nr: 41864124)
Parasollfot i granitt med
hjul og håndtak. 40 kg.
Anb. veil utsalg: 898,-
 

Varenr: 105906 - Beige   (41863935)
Varenr: 105907 - Blå      (41863954)
Varenr: 105908 - Grønn (41863992)

Markedsparasoll 3 M.
Med svei og tilt.
Anb. veil utsalg: 498,-

Varenr: 105909 (Nobb nr: 41864022)
Markedsparasoll hengende m/sveiv. 
Ø 3 meter. Beige.
Anb. veil utsalg: 899,-

Varenr: 105839
(Nobb nr: 41864143)
Parasollfot i betong.
16 kg.
Anb. veil utsalg: 398,-
   

Varenr: 85202 (Nobb nr: 41876940)
Parasoll Ø 180 cm. Assortert blå og grønn. 
12 stk. i kart.
Anb. veil utsalg: 179,- 
 

HAGEMØBELPUTER - PARASOLLER 
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GASSGRILLER
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Varenr: 100023
NEWBURY GASSGRILL
- H:105 cm.  B: 124 cm. D: 59 cm.
- Grillflate 48x48 cm.
- Effekt 7,87 kW.
- 2 stk brennere i støpejern.
- Flame tamer for renere grilling
  og enklere rengjøring.
- Fettoppsamlingsskuff.
- Sidebrenner med lokk for koking.
- Oljede tredetaljer.
- Regulatorsett medfølger.
- Piezo tenner.
- Selve grillen er ferdig montert.

Anb. veil. ut: 2350,-

Varenr: 105874

MERKUR GASSGRILL.

- H: 120,5 cm.  B: 150 cm.  D: 70 cm.
- Gassgrill med 3 brennere og 1 sidebrenner.
- Brennere i rustfritt stål.
- Emaljert lokk med termepraturmåler.
- Oppbevaringshylle i front.
- Gummierte hjul.
- Inklusive regulator.

Anb. veil. ut: 3495,-

Varenr: 105501
REGULATORSETT
Regulatorsettet bestående 
av 1,5 meter gass-slange, 
regulator med slangestuss 
og slangeklemmer     
Anb. veil. ut: 198,-  

Varenr: 100018
LEGEND GASSGRILL
Grillflate (669 x 500mm)
4 x støpejernsbrennere
Hinterer Edelstahlbrenner
Aromaspreder i rustfritt stål
Temperaturmåler
Tilbehør for grilling med grillspyd.
Varmerist som kan svinges til siden.
Elektronisk tenner.
Sidehyller & Sidebrenner.
Rustfritt stålskap.
Styrehjul. 
14,06 kW. 

Anb. veil. ut: 9495,-



GUMMIBÅT - KAJAKK - TUBE
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Varenr: 163603
KAJAKK GREEN LINE SEA.
Leveres komplett med 1 stk padleåre og pumpe.
Pakket i gavekartong.
Vekt: 10 kg.   
Anb. veil. ut: 1498,-    

Varenr: 163801
GUMMIBÅT FISH HUNTER 250
Inneholder 2 hovedrom, 2 siderom , 
dreibare årelåser, 2 boston ventiler og 2 bærehånd-
tak.Leveres med et sete. Tilpasset for SBM elektrisk 
motor og for MM3 motoroppheng.
Max. 2 voksne + 1 barn, 220 kg.
Vekt:7,5 kg.
Anb. veil. ut: 1196,-
   

Varenr: 163602

GUMMIBÅT FISH HUNTER 280
Inneholder 2 hovedrom, 2 siderom , 
dreibare årelåser, 2 boston ventiler og 2 bærehåndtak.
Leveres med to seter. Tilpasset for SBM elektrisk motor og 
for MM3 motoroppheng. Leveres med årer.
Max. 3 voksne, 300 kg.
Vekt: 12,2 kg.
Anb. veil. ut: 1790,-

  

 

Varenr: 162901  (Nobb nr: 30797872)

EL-MOTOR TIL FISH HUNTER GUMMIBÅTER
For små oppblåsbare båter. 2 hastigheter.
Pakket i gavekartong. 12V/12,5A. 150 W
Vekt: 8 kg
Anb. veil. ut: 1590,-

Varenr: 163803  
(Nobb nr: 30797880)
TUBE Ø 127 CM.
1-manns slepering.
Stabil og morsom tube 
med solide håndtak.
Anb. veil. ut: 398,-

Varenr: 163804
1 PAR ÅRER TIL TIL FISH HUNTER
Anb. veil. ut: 298,- -    

Varenr:16280102 
GUMMIBÅT FISH HUNTER 360
Inneholder 2 hovedrom, 2 siderom , 
dreibare årelåser, 2 boston ventiler og 2 bærehåndtak.
Leveres med to seter. Tilpasset for SBM elektrisk motor og 
for MM3 motoroppheng. Godkjent for motor opptil 3HK.
Max. 4 voksne, 400 kg.
Vekt: 18,8 kg.
Anb. veil. ut: 2995,-    

Varenr: 312701
Tau for TUBE Ø 127 CM.

Anb. veil. ut: 149,-

Varenr: 163805
KAJAKK PADLEÅRE
Ekstra padleåre for kajakk.
Anb. veil. ut: 196,-        



UTELEKER - TRIVSEL OG KVALITET
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Varenr: 4009 (Nobb nr: 41867783)
Stabilt stålrørstativ med sveisede benfester.
2 enkeltgynger med rep, samt en dobbelt-
gynge. Klemmsikker. Kraftige seter med 
rundede kanter. 25 stk. pr pall.
Høyde: 1,85 M. Lengde: 2 M.
Plassbehov: 2,57 x 1,85 m.
Vekt: 20 kg.
Anb. veil. ut: 1298,-

  

Varenr: 4080 (Nobb nr: 41867817)
Lekestativ i trykkimpregnert rundede stok-
ker. To husker med tresete og justerbare 
tau. Dobbelhuske med UV- bestandinge 
plastseter. Hjørnebeslagene i stål er helsvei-
set og gir god stabilitet og sikker låsing av 
bein og bom.
Det følger med galvanisert forankringsma-
teriell. 6 stk. på pall.
Høyde : 2,00 M.   Lengde: 2,50 M.
Plassbehov: 2,64 x 1,88 M. 
Vekt: 59 kg.

Anb. veil. ut: 2798,-
  

Varenr: 4082 (Nobb nr: 41867836)

Lekestativ i trykkimpregnert rundede stok-
ker. To husker med tresete og justerbare tau. 
Inneholder også klatretau og klatrepinner. 
Hjørnebeslagene i stål er helsveiset og gir god 
stabilitet og sikker låsing av bein og bom.
Det følger med galvanisert 
forankringsmateriell. 6 stk. på pall.

Høyde : 2,00 M.   Lengde: 2,95 M.
Plassbehov: 2,95 x 1,90 M. 
Vekt: 83 kg.

Anb. veil. ut: 3590,-
   

HUSKESTATIV
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Varenr: 4076 (Nobb nr: 41867923)
Rutsjebane med høge kanter.
Stabilt stativ og stige.
Høyde: 1 M. Banelengde: 2,20 M
Plassbehov:  2,31 x 1,16 M

Anb. veil. ut:  2395,-

Varenr: 4024 (Nobb nr: 41867961)
Tradisjonell vippehuske med snurrefunk-
sjon.  Veltesikker benkonstruksjon.

Anb. veil. ut: 1095,-

Varenr: 4039  (Nobb nr: 41487638)
Huskesete i plast.
Passer til alle huskestativ med max høyde 2 meter.
Laget av UV- bestandig plast. 6 stk. i kart.
Anb. veil. ut:  149,-

Varenr: 4016 (Nobb nr: 41324385)
 
Barnehuske eksklusiv med oppheng, 
meget god sittestøtte og ekstra god 
rygg. 4 stk. i kart.
Anb. veil. ut: 249,-
- 

Varenr: 4059
(Nobb nr: 41867980)
Klatrestige med oppheng.
Lengde: 190 cm.
Anb. veil. ut: 185,-
 

Varenr:  4058 
(Nobb nr: 41868052)
Klatretau med oppheng.
Lengde:  200 cm.
Anb. veil. ut:  185,-
 

UTELEKERUTELEKER
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TRAMPOLINE 3,96 M

Varenr: 105864 (Nobb nr: 41864177)
Trampoline 3,96 M

- 8 ben
- God beskyttende rammepute.
- Galvanisert stålramme
- Max 110 kg.

Anb. veil. ut: 2998,-
 

SIKKERHETSNETT

Varenr: 105865 (Nobb nr: 41864196)

Trampoline beskyttelsesnett
Beskyttelsesnett som er tilpasset      
Trampoline3,96 m.

Anb. veil. ut: 1390,-
 

STIGE FOR TRAMPOLINE
Varenr:105866   (Nobb nr: 41864245)
Stige for trampoline 
Anb. veil. ut: 198,-
- 

OVERTREKK FOR TRAMPOLINE 
Varenr: 105923 (Nobb nr: 41906056)
Overtrekk for trampoline 3,96 m.
Anb. veil. ut: 298,-
- 

HOPPEDUK FOR TRAMPOLINE
Varenr: 105922 (Nobb nr: 41906037)
Hoppeduk for trampoline 3,96 m.
Anb. veil. ut: 898,-

KANTPUTE FOR TRAMPOLINE
Varenr: 7710150 (Nobb nr: 29952751)  
Kantpute for trampoline 3,96 m.
Anb. veil. ut: 590,-

TRAMPOLINE
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Varenr:105266  (Nobb nr: 40702854 )

SYKKELSTATIV MEGET SOLID
for 5 sykler i galv. stål.
Inkl. bolter for fastmontering.
Det har  plass til 5 sykler. Lengde: 200 cm.
6 stk. i kart.
Anb. veil. ut: 598,-

AN- 

Varenr: 105870 (Nobb nr: 41864578)

BALKONGFLAGG.
75X100 cm med alu.stang og feste. Sølvfarget kule
og antisnurrsystem. 
16 stk. i kart.

Anb. veil. ut: 98,-

Varenr:105506  (Nobb nr: 40809998)

SYKKELSTATIV FOR VEGG

Sykkelstativ for 2 sykkler.
Skruves fast til vegg. 
Kan foldes opp når det ikke er i bruk.
 
Anb. veil. ut: 198,-

SYKKELSTATIV - BALKONGFLAGG - KOMPOSITTHELLE

Varenr:105299   (Nobb nr:40726515)
Komposit heller er et nytt og godt valg når det gjelder
valg av terrassedekke. 
Komposit hellen er laget av tre og plast kompost, noe som 
gjør dette til et svært miljøvennlig produkt.
Overflaten ser  ut som naturlig tredekke.
Mål kompositthelle 30x30 cm.

Noen gode grunner til å kjøpe kompositt heller:

1. 100 %  resirkulert. 
2. Miljøvennlig.
3. Ser meget naturtro ut.
4. Vannavisende, er testet i salt vann.
5. Barfot vennlig, anti skli.
6. Krever ingen maling, liming.
7.Ingen teremitt og insekts plager.
8. Enkel og installere og rengjøre.

Selges som display.Hvert  display inneholder 300 stk.
Anb. veil. ut: 49,-
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MARKISER

Varenr: 105911 (Nobb nr: 41864105)

MARKISE   3,6  X 2,5 M.

Leveres med manuell betjening av markisen.
Leveres i 300 gr. Polyester  PA Coated.
Leveres med vegg og takfester.

Anb. veil. ut: 2690,-
- 

Varenr: 105912

MARKISE DELUX  3,6  X 2,5 M. (Nobb nr: 41864113)

Markise med motor og trådløs fjernstyring.
Leveres med vegg og takfester.
Markisen har et beskyttelsesdeksel som den blir rullet inn i.
Leveres i 300 gr. Polyester  PA Coated.

Anb. veil. ut: 5990,-
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Modellnr: SEK-C2
Varenr: 105775
Nobbnr: 41704755

Anb. veil. utsalg: 15990,-
Størrelse: 1200 x 1200 x 1900 mm.
Kapasitet: 2 Personer
Materiale: Canadisk Hemlock
Oppvarming: 2 Carbon panel + 3 Infravarmere
Forbruk: 1850 W
Temperaturstyring: Kontrollpanel
FM/CD: Ja
Luft ioniserer: Ja
Fargeterapi: Ja

Dette er en klassiker av en sauna. 
Den er en meget intim og flott sauna med 
alt av utstyr. Saunaen har en kombinasjon 
av karbon ovner  og keramiske ovner. 
Saunaen leveres også med fargeterapi, 
radio/Cd spiller, høytalere, benker, 
belysning innvendig og utvendig osv. 
Badstuen er helt komplett.

Modellnr: SEK-C3
Varenr: 105776
Nobbnr: 41704823

Anb. veil. utsalg: 21990,-
Størrelse: 1530 x 1250 x 1900 mm.
Kapasitet: 3 Personer
Materiale: Canadisk Hemlock
Oppvarming: 2 Carbon panel + 3 Infravarmere
Forbruk: 1850 W
Temperaturstyring: Kontrollpanel
FM/CD: Ja
Luft ioniserer: Ja
Fargeterapi: Ja

Sauna med plass for 3 personer.
Den er en meget intim og flott sauna med 
alt av utstyr. Saunaen har en kombinasjon 
av karbon ovner  og keramiske ovner. 
Saunaen leveres også med fargeterapi, 
radio/Cd spiller, høytalere, benker, 
belysning innvendig og utvendig osv. 
Badstuen er helt komplett.

TRAMPOLINEINFRARØD SAUNA
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Modellnr: SEK-C3C
Varenr: 105777
Nobbnr: 41704838

Anb. veil. utsalg:  23.990,-
Størrelse: 1500x600x1250x1900 mm.
Kapasitet: 3-4 Personer
Materiale: Canadisk Hemlock
Oppvarming: 2 Carbon panel + 6 Infravarmere
Forbruk: 1950 W
Temperaturstyring: Kontrollpanel
FM/CD: Ja
Luft ioniserer: Ja

Hjørnebadstue med plass for 3-4 personer. 
Saunaen har en kombinasjon av karbon 
ovner  og keramiske ovner. 
Saunaen leveres også med fargeterapi, 
radio/Cd spiller, høytalere, benker, 
belysning innvendig og utvendig osv. 
Badstuen er helt komplett.

Modellnr: SEK-C4
Varenr: 105778
Nobbnr: 41704857

Anb. veil. utsalg: 23.990,-
Størrelse: 1750x1350x1900 mm.
Kapasitet: 4 Personer
Materiale: Canadisk Hemlock
Oppvarming: 2 Carbon panel + 5 Infravarmere
Forbruk: 1950 W
Temperaturstyring: Kontrollpanel
FM/CD: Ja
Luft ioniserer: Ja

Sauna med plass for 4 personer. 
Saunaen har en kombinasjon av karbon ovner  og keramiske ovner. 
Saunaen leveres også med fargeterapi, radio/Cd spiller, høytalere, 
benker, belysning innvendig og utvendig osv. 
Badstuen er helt komplett.

INFRARØD SAUNA
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Modellnr: SEK-F3
Varenr: 105779
Nobbnr: 41704861

Anb. veil. utsalg: 28.990,-
Størrelse: 1830 x 1250 x 2100 mm.
Kapasitet: 3 Personer
Materiale: Gran
Oppvarming: 6 Infravarmere
Forbruk: 2100 W
Temperaturstyring: Kontrollpanel
FM/CD: Ja
Luft ioniserer: Ja

En glimrende løsning for deg som 
ikke har plass innenndørs. 
Den er en meget intim og flott 
sauna med alt av utstyr. Saunaen 
har en kombinasjon av karbon 
ovner  og keramiske ovner. 
Saunaen leveres også med 
fargeterapi, radio/Cd spiller, 
høytalere, benker, 
belysning innvendig og utvendig 
osv. Badstuen er helt komplett.

SAUNA FOR UTENDØRS BRUK

MONTERING:
Våre modeller leveres i ferdige elementer hvor alt er montert i elementene på forhånd. 
Det kreves ingen spesialverktøy for monteringen.
På under 1 time er badstuen montert og klar til bruk.

INFRARØD  SAUNA
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